

你立刻明白，這是神特別賜給你的一句。
這種情形，有時並非出現在你讀經的時候，而是當你在平靜、思索或沉默的時候，一句聖經的話，在你心中升起來了。這句話像是出聲讀出來的，或是像映在你心中的字幕：「叫你毫不疑惑的讚美說，這是神向我說的話。」
以上兩種情形，都出現得非常神妙和意外。每逢得到這種話，叫人心中有形容不出來的喜樂和安息感。只是有日常讀經習慣，或是常常讀經的人，才多有這種美妙的經歷。每次得到這種特別的話，也久久不易相忘，又增加對神的信心。
在我們人生的經歷上，常會遇到一些困難的事，重壓的事，失望的事，甚至危險等類驚懼的事。因此叫我們感到為難，疑懼，彷徨，憂慮，消沉……不但叫我們痛苦，而且消耗我們的生命，摧殘我們的心身，可是又無法勝過，也無處擺脫。就在這時候，神的話來了，它不再是字句，而是

神的一句話

家 讀

76

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：3-695106

一句，求將有力應許
顯在許多畏懼，罣慮！
你微而清所說話語，
一句，我主，求賜一句



主你沒有一句為我？
使我更能向你信託，
使我更能脫離喜欲，
一句，我主，求賜一句

讀經常有一種喜出望外的獲得，就是在一個恰當的時候，神的話中突然有一句冒出來，那個光景，好像這一句話，忽然被強光照亮，叫你看得格外清楚。有時也好像這一句話的字，比別處的字顯得更大；總之，叫你立刻明白，這是神特別賜給你的一

活生生的，帶着生命的能力，臨到我們，叫我們超脫出壓力與痛苦，而與信實的神聯合，叫我們好像從死裏復活一樣。你能情不自禁的向神大讚美，讚美祂所賜的應時的寶貴話語，也許只是一句！

我們讀一些屬靈人的傳記時，發現幾乎每個都有這種經歷，不能一一細說。證明聖經不但是每個聖徒不可或缺的寶貝，對於天天讀經的人來說，聖經更是活的寶貝，那怕只有一句。

因為多有禱告，主的話顯得確實，乃是顯明靈和能力。」人的話語，會叫人震動一下，惟有靈能有銘刻的能力。我們的負擔着實不是為傳傳福音，叫人興奮，而是從深處響應：「主阿，得着這一代，預備你的再來。」既然是出於主，我們只管配合好了。

在三次福音營中都有意外的打擾，然而由始至終，都顯明「耶穌是主！」甚至有一次「實驗」失敗，本該喪氣了；但「耶穌是主」是不變的事實，人的失敗不過更要顯明神是大能的。因着失敗，我們禱告更儆醒，爭戰更勇猛，結果「祂是主！」祂得勝。

「我們爭戰的兵器，本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，：一概攻破，：又將人所有的心思奪回，：使他都順服基督。」（林後十4）

這次服事所蒙的恩有五點：一、傳福音開始；二、自潔；三、抓住祂話作把握；四、認識耶穌是主；五、享受配搭，彼此供應。

不論多會說話，多有預備，人惟有在神面前才取得能力。八位服事兄姊每次為福音營傳福音交通時，都滿有主的同在與印證；傳福音後覺得甜美、飽足、喜樂，服事並不感吃力。團體的傳福音影響個人的生活，未傳「人若

綜合三期的見
要作大事，把人從
到教會這生命的園
對得救有把握，對
有清楚的認識。或
一批貴重的器皿

「施肥」；藉著告來「澆水」；並需要藉聚會讓神聖的「陽光」來照射，才能茁壯地長大。結果成為貴重的器皿，合乎主用，預備行各樣的善事。

讀經常有一種喜出望外的獲得，就是在一個恰當的時候，神的話中突然有一句冒出來，那個光景，好像這一句話，忽然被強光照亮，叫你看得格外清楚。有時也好像這一句話的字，比別處的字顯得更大；總之，叫你立刻明白，這是神特別賜給你的一句。

這種情形，有時並非出現在你讀經的時候，而是當你在平靜、思索或沉默的時候，一句聖經的話，在你心中升起來了。這句話像是出聲讀出來的，或是像映在你心中的字幕；，叫你毫不疑惑的讚美說，這是神向我說的話。

以上兩種情形，都出現得非常神妙和意外。每逢得到這種話，叫人心中有形容不出來的喜樂和安息感。只是有日常讀經習慣，或是常常讀經的話。

水浸、伙食不足；但是聚會呢？聚會好！詩歌好！因為「調景嶺」的「貧窮」，反叫多人「富足」；服事的人增多，恩典也增多了。聚會從口（說話）膳食從手（服事），兵分兩路，實行大包圍，不許有「漏網之魚」。弟兄姊妹的服事，真叫人得供應。有一位姊妹結婚在即，卻「渾忘身家」的領詩、服事，實行「成家不要緊，主旨當留心」。讚美主！福音營完了，求主為着這一百六十位起來表示接受主，一生跟隨主的兒童，興起父母、老師、兄姊作代求者、栽培人，把他們引到父神面前，成為貴重的器皿，聖潔合乎主用，結束這時代，迎接主回來。

